

Styremøte TBV 30.01.18

Til stede: Jan Roger, Asbjørn, Rune, Raymond og Einar

Gjennomgang av regnskap ved Rune, et aldri så lite overskudd ble presentert. Da det blir skifte av regnskapsfører må vi sjekke med Jens Gunnar om regnskapsprogrammet som ble benyttet tidligere fortsatt eksisterer og hvordan tilstanden er med dette, både kvalitet og kostnadmessig.

Diskusjon rundt kvalitet på brøyting/strøing etter skifte av leverandør og det er en klar stigning. Leverandøren har investert i noe nytt utstyr og skal være godt rustet for kommende oppgaver. Raymond forhandler med tanke på neste sesong og det forventes en liten stigning i kostnadene.

Vi må ha en gjennomgang rundt friområdet hvor trærne skal ned slik at alle er enige før felling starter. Jan Roger, Raymond og Einar tar turen ved anledning og merker ut de trærne som skal ned etter samtale med beboerne. Einar kontakter rette instans når trær er merket.

Styremedlem som erstatter Rune får ansvaret for nettside, Raymond må ha tilgang til dette.

Forberedelser til årsmøte 13.03.18

Innkalling ordnes ved Jan Roger/Einar
Sakliste ordnes av de samme to herremenn

Trondheim 06.02.18

Einar